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Пічурін Олександр
РОБІТНИК, РІЗНОРОБОЧИЙ, 15 000 ГРН.

 6 вересня 2022    Місто: Київ

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, разова робота
Категорії: Легка промисловість, Логістика, доставка, склад, Виробництво

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Пічурін Олександр

Різноробочий, 15 000 грн

Повна зайнятість, неповна зайнятість.
Вік : 40 лет
Місто :: Киев

Досвід роботи.

Робота металоконструкціями, різноробочий (неофіційне працевлаштування)
01.2017 по 12.2020 (3 роки 11 місяців) "АртСтрой", Марганець (Будівництво, архітектура)
Працював з перервами у зв'язку з відїздами на працю до Польщі.
Обов'язки: робота на металозгинальному верстаті, будівельні роботи у складі бригади.

Різноробочий, робітник на виробництві, робітник на складах, будівництво.

с 05.2014 по 10.2021 (7 років 5 місяців)
Робота у Польщі (працював з 2014 по 2021 з перервами)., Польша (Робітничі спеціальності, виробництво)

2014-2016, 2021 Робота на товарному складі ( місто Б'елско-Бяла)
Обов'язки: комплектація товару, сортування товару, контроль якості, робота зі сканером, робота з навантажувачем,
упаковка товару на відправку

2016-2018 Працював у Сілезському воєводстві (бідівельник-універсал)
Обов'язки:: підсобні роботи, внутрішнє оздоблення приміщень, збирання меблів, сантехнічні роботи, гіпсокартон.

2019-2020 Робота на автозаводі Mersedes (місто Згеж)
Обов'язки: робота і управління електроним верстатом з виготовлення гумових деталей, . контроль якості продукції.

2020-2021 Працював на "InPost" (місто Катовіце)
Обов'язки: сортування та комплектація посилок, видача посилок, упаковк посилок, робота зі сканером, робота з
ручним навантажувачем.

Менеджер з продажу (комп'ютерна техніка)
11.2012 по 03.2014 (1 рік 4 місяцця) "Мегабайт", Нікополь (Продажі, закупівлі)
Обов'язки: торгівля та інтернет-торгівля, формування замовлень, збут, активна робота по реалізації товарів та
послуг, контроль та звітність у магазині.

Слюсар по збиранню металлопластиковых конструкцій (неофіційне працевлаштування)
с 06.2008 по 08.2011 (3 роки 2 місяці)
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Галион, Марганець (Робітничі спеціальності, виробництво)
Обов'язки: робота з металоконструкціями (жестянщик), встановлення фурнітури на лінії складання, встановлення
металопластикових вікон клієнтам.

Освіта.

Марганецький професійний лицей.
Электрослюсар з ремонту обладнання 4 розряд., Марганець Середня спеціальна освіта, с 2010 по 2011 (1 рік)

Нікопольский экономічний университет.
Бухгалтерський облік та аудит (спеціаліст), Нікополь, Вища освіта,, с 2003 по 2008 (5 років)

Запорізький професійний ліцей.
Оператор электроно-обчислювальних машин Запоріжжя Середня спеціальна освіта,, с 2000 по 2001 (1 рік)

Професійні та інші навики.

Навички роботи з комп'ютером Навички користувача Інтернет та офісних програм високого рівня (працював по
продажам комп'ютерних комплектуючих, на складах товарів та на пошті) Виконував завдання -консультації клієнтів
та онлайн-покупців, розміщення реклами в мережі Інтернет та оновлення продукції на сайті компанії, працював з
базами даних) . Цілеспрямована та відповідальна людина.

Будівельник-універсал (3 роки досвід) Вище середнього, біля 4-х років тому)

Робота на пошті, робота на складах. (2 роки досвід) Вище середнього, 1 рік тому.
Робота з комп'ютером (4 роки досвід) Просунутий, 1 рік тому.
Різноробочий на виробництві (6 років досвід). Просунутий.

Знання мов.

Польска ─ середній рівень.
Англійська ─ початковий рівень.

Додаткова інформація.

Сімейний стан: Одружений. Наявність дітей: нема.
Рівень володіння ПК – просунутий користувач, знання программ Microsoft Office, 1-C Бухгалтерія, робота з
електронними документами та базами даних. Знання іноземних мов: англійська, польська мови. 
Працьовитий , відповідальний.

Відмінні аналітичні якості, виконавча людина, пунктуальність , сильный характер,вміння працювати з машинами та
технікою, можу приймати самостійні рішення, вміння працювати у команді, вміння працювати з великим обсягом
інформації, вміння працювати з людьми
Цілеспрямована людина.

Увлечения
Комп'ютерні технології та техніка, INTERNET, веду здоровий спосіб життя, наукова та історична література, активний
відпочинок, історичні місця.
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